
             

   C Â M A R A    D O S    D E P U T A D O S 

 
 

REQUERIMENTO Nº       , DE 2019. 

(do senhor Alencar Santana) 

 
Requer informações ao Senhor Ministro de 

Estado da Justiça e Segurança pública, 

relativas à viagem internacional realizada 

entre os dias 22 e 27 de junho de 2019. 

 

Senhor Presidente: 

 

Nos termos do art. 50 da Constituição Federal, combinado com os 

artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro sejam 

solicitadas ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, Sr. 

Sérgio Moro, as seguintes informações, em razão de viagem internacional 

realizada aos Estados Unidos entre os dias 22 e 27 de junho do corrente ano: 

 

 

1. Qual é o objetivo da viagem? 

2. Desde quando ela está programada? 

3. Requer-se a apresentação de cópia do processo administrativo que 

tratou da viagem. 

4. Quais são as autoridades com que o Ministro se reunirá?  

5. Em quais instituições o Ministro cumprirá agenda? 

6. A viagem ocorre com ou sem ônus para o erário? Em caso positivo, 

qual o valor gasto, discriminadamente? 

7. Qual será a contribuição para o Poder Público do evento/ reunião 

que o Ministro participará? 

8. Há outros servidores do Ministério da Justiça ou da Polícia Federal 

que acompanham o Ministro? 

9. Há documentos que comprovem a realização de tais agendas? Em 

caso positivo requer-se cópia de cada um deles.  

10. Houve algum encontro do Sr. Ministro com o Procurador da 

República Delta Dallagnol, considerando que a Veja1 noticiou que 

ele teria proferido palestra nos Estados Unidos no dia 21 do 

corrente mês?  

 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

                                                           
1 Disponível em Veja: <https://veja.abril.com.br/politica/no-exterior-dallagnol-diz-que-esta-

absolutamente-tranquilo/>, acesso em 24 de junho de 2019. 
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Conforme divulgado por diversos jornais o Ministro Sérgio Moro 

viajou para os Estados Unidos no sábado, dia 22 de junho e deve retornar no dia 27, 

próxima quinta-feira. 

Em razão dos últimos acontecimentos que revelaram diálogos entre o 

Ministro (ex-juiz) e os procuradores da Operação Lava Jato, há algumas notícias 

que associam esta viagem com possíveis articulações que possam ser feitas para 

evitar que novos diálogos sejam revelados. 

Com o intuito de afastar qualquer hipótese de desvio de finalidade 

acerca de tal viagem, é de suma importância a resposta ao presente requerimento. 

Como se trata de um Ministro de Estado, que ocupa função pública, é 

fundamental que se privilegie a transparência e se permita que a sociedade civil e os 

parlamentares tenham acesso a tais informações como forma de garantia do 

interesse público.  

Nesse sentido, são imprescindíveis as informações ora requeridas, a fim 

de esclarecer esta Casa e à sociedade brasileira a respeito da viagem realizada pelo 

Sr. Ministro da Justiça. 

 

 

 

Sala das Sessões, 25 de junho de 2019. 

 

 

 

________________________________________ 

Deputado ALENCAR SANTANA BRAGA 

PT-SP 
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